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数学的帰納法により示す。 

1n のとき成立。 

kn  のとき、 222
kkk cba  と仮定する。 
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したがって、 1 kn のときも、 2
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2
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1   kkk cba が成立する。 

以上により示された。(証明終) 

 

(2) 

1n のとき 0,0,0 111  cba  

kn  のとき、 0,0,0 kkk cba ≧≧ と仮定する。 

このとき、 kkkkkk cbca  sin,cos  とおけて、
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したがって、 01 kc が示された。式の定義より、 0,0 11 ≧≧  kk ba は明らかである。 

同時に、 kk cc ≦1 も示されたので 1,0  nnn ccc ≧  (証明終) 

 

(3) 

12   mm cc のとき 

 1112
4

sin223  
















 mmmm ccc


  
2

1

4
sin 1 











m  

2
,01


  m  

 

01 m のとき 111 ,0   mmm cab  0221  mmmm bacb  mmm bac
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0mb または mm ba
4

3
 が成り立つ。 



0mb のとき mm ac  であり、 mmmmm cccca   2311 となるが、 1 mm cc より不適。 
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mmmm bbbc  より、 mm bc
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このとき mmmmmmm cbbbbca
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11    115   mmm ccc が成立。 
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0ma または mm ab
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 が成り立つ。 

0ma のとき mm bc  であり、 mmmmm ccccb   2311 となるが、 1 mm cc より不適。 
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11    115   mmm ccc が成立。 

 

以上により  5:4:3:: mmm cba または 5:3:4:: mmm cba  ……(答) 


